

РАБОЧИИ КЛАСИИ

№ 40 (720)

19-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Исаповской области
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактора 163.

СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ

ДОЛЖЕН ИМЕТЬ РЕАЛЬНЫЙ ПЛАН, а не „филькину грамоту“

Четко поставленное внутриводское и цеховое планирование является стимулом лучшей организации труда и производства. Оно обеспечивает ему количественные и качественные показатели выполнения производственного профинплана.

Сталелитейный цех Экскаваторного завода является основным цехом завода, от четкости работы

которого зависит успешный выпуск экскаваторов.

Прошло полтора месяца 1-го квартала. Завод должен выпустить по плану 6 новых экскаваторов. Сталелитейный цех в плановом порядке должен обеспечить их своим литьем. Об этой плановой обеспечиваемости и скажет помещаемый ниже график выполнения производственной программы сталелитейным цехом.

Наименование деталей	На какое количество экскаваторов Отливо.	Сдано в другие цеха	Осталось в цехе
Передняя стойка черпака	4	4	—
Центрирующая часть	7	4	3
Экспансионный рычаг	29	3	26
Колпак	12	4	8
Зажим поворота каната	31	6	25
Шкивортневая подушка	14	8	6
Цевная звездочка	9	2	7
Передняя стойка	10	8	2
Опорная шайба	2,5	2,5	—
Упор кремальера	47	18	29

Примиряя такое же выполнение программы цех имеет и по другим деталям экскаватора.

Плановик цеха тов. Николаев также несоответствие в выполнении программы по деталям экскаваторов и другим деталям объясняет тем, что цеху приходится работать не по плану, а по приказанным инженерами завода, например инженера Губанова, кото-

рый категорически приказал нашему цеху в январе месяце, выпустить башмаков „Бьюссинга“ не более 100 шт. в день. По плану же следовало 150 штук.

Как же в цехе обстоит дело с организацией труда и учетом изготавливаемой продукции. Об этом расскажет формовщик Самарев.

Полнейшая обезличка

— У нас, в цехе, говорит Самарев, — творится полнейшая хаос, формовщики прикуп еллены к деталям только формально, на деле получается не то. Обычно, в течение месяца некоторые формовщики гонятся с детали на деталь по несколько раз, от этого получается массовая затрата времени на установку и подборку нужных опок. Автоматические набойки, которые ускоряли на бику мелких опок, поломаны. Сейчас работает только одна и то с неполной нагрузкой. Из-за загруженности цеха кран не успевает обслуживать формовщиков, работающих на крупном литье, благодаря чему у последних зачастую бывает простой.

Вывод таков: цех работает без плана, так как существующий план — филькина грамота.

Этот серьезный недостаток надо немедленно изжить. Не работать кое-как „на-глазок“, а настойчиво осваивать технологический процесс работы цехов завода, бороться за овладение техникой той задачи хозяйственников и всех организаций Экскаваторного завода, ибо от этого зависит успешный выпуск экскаваторов.

Зубачев

РАВНЯТЬСЯ ПО „ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКУ“ и „СОВЕТСКОЙ ТОПКЕ“

Вчера при культпроне РК состоялось специальное инструктивное совещание редакторов многотиражек города и района, шефствующих над колхозами с вопросом: о важности этой кампании и как должна она проводиться, какую роль в этой кампании играют многотиражки, как шефы над колхозными газетами и какую роль играет газета в колхозе.

После проведения совещания редакция многотиражки „Инструментальщик“ редактор тов. Афанасьев и „За советскую топку“ (редактор тов. Сухов) по-бывовому взялись за эту важнейшую по литьческой кампании и их энтузиазм не остался без результата.

Многотиражка „Инструментальщик“ организовала 6 бригад из лучших работников — ударников, для посылок в подшефные колхозы. Кроме этого продолжается организация дополнительных бригад. Часть посылаемых бригад будут возглавлять работники многотиражки, организованные бригады выедут в подшефные колхозы и сельсоветы накануне и в день от-

дыха, т. е. 18 и 19 февраля. Перед поездкой в колхозы с бригадами проведено инструктивное совещание.

Многотиражка „За советскую топку“ так же, как и „Инструментальщик“ организовала 3 бригады из лучших работников колхозов. Одну из бригад будет возглавлять сам редактор многотиражки. Бригады выезжают в подшефные колхозы сегодня 19 февраля. Перед поездкой в подшефные колхозы с бригадами было проведено инструктивное совещание, на котором даны соответствующие указания; как и что делать, а также и заострено внимание насколько важна эта проводимая кампания, кампания первых выборов редколлегий сельских стеновых газет.

Многотиражка: „Экскаваторщик“, „Абельмановка“, „Свердловка“ в организации и посылке бригад в подшефные колхозы надо подтянуться и взять равнение по многотиражкам „Инструментальщик“ и „За советскую топку“.

Ник. Мурашев

за технику, за качество!

Вызов первой бригады принимаем

Мы, рабочие хозрасчетной бригады № 40 корпуса „Д“ завода им Киркиж, вызов на социалистическое соревнование бригады № 1 принимаем, берем на себя следующие обязательства:

Всем членам бригады приступить к технической учебе, не прогулая при этом ни одного самовольного прогула. Путем бережного отношения к инструменту, оборудованию, материалам и т.д., снизить себестоимость выпускаемой нами продукции не менее процента, предусмотренного планом. Снизить брак до 1 проц. Всем членам бригады активно посещать все проводимые совещания и собрания.

Бригада из полученной экономии в 1932 г. отчислила подшефной части 41 полка 526 руб.

Вместе с этим мы просим бюро ИТР своевременно выделить руководителя для ведения технической работы с нашей бригадой.

Вызываем бригады № 41 и № 4 корпуса „Д“.

Самсонов, Перфильев, Елисов.

Подготовку к партдням — на массовые рельсы!

(С совещания секретарей партячеек при районном партком)

На совещании от 17 февраля при райкоме ВКП (б) об итогах проведения 15 числа партдня выступил секретарь партячейки с-з. „Кр. Октябрь“ тов. Чернышев.

— О значении проведения очередного районного партдня по цехам и отделам были вывешены лозунги и плакаты, выданы специальные номера стенгазеты, проведено общее собрание с коммунистами и комсомольцами и три собрания с рабочими посменно-цеховых.

Не было ни одного коммуниста, комсомольца и рабочего, который бы не знал о партдне. В результате на последний явился: член нов ВКП (б) 32 чел. — 72 проц., комсомольцев 28 человек из 47, а беспартийных пришло 60 чел. или 33 проц. к общему числу работающих.

В прениях выступало 10 человек. Они говорили о том, что учиться желанно есть у всех, но плохо то, что пропагандисты к занятиям готовятся плохо, к проведению занятий и воспитанию масс подходят формально, как говорят, отозвали и с колокольни долой. Такое положение неприемлемо.

— Никакого сдвига и оживления нам не дал партдень, — говорит секретарь партячейки служб пути и движения ст. Ковров тов. Шувалов. Коммунистов пришло 50 проц., комсомольцев 1 чел. В прениях никто не выступал. Хвалиться нам нечем.

— Скажите тов. Шувалов, вы хотите серьезно заниматься учебой, — задает вопрос тов. Князев.

— Хитим, но... видите ли никак с этим делом не налажили. (?) Действительно с марксистско-ленинским воспитанием на ст. Ковров дело обстоит плохо. Ячейка этот вопрос отодвинула на задний план и совершенно не привлекает к отъезду тех коммунистов, которые отлынивают от занятий.

— Это мы считаем центральной

задачей нашей работы, — говорит Шувалов.

Поэтому неудивительно, когда здесь больше половины коммунистов совсем не охвачены учебой, не говоря уже о воспитании беспартийных.

Явно неудовлетворительно прошла подготовка к партдню и в совхозе „Титан“. Секретарь партячейки Подгорнов: Но есть и не плохие результаты, например, хорошую подготовку провела парт организация терфо болота (Секретарь — Мазилки).

— Подготовку к партдню мы начали с 10 числа. После широкого обсуждения этого вопроса среди партийцев, комсомольцев и рабочих, проживающих в бараках, выбрали из 9 человек бригаду для проверки марксистско-ленинского воспитания в политшколах. Все это увязали с проведением колдоговорной кампании. Выбрали вербовщиков по возрасту беспартийных в учебу.

Сам партдень прошел очень оживленно. Неизвиняясь по не уважительным причинам не было ни одного человека. После моего доклада широко развернулось прения. Выступало 16 человек, которые на основе самокритики, не взирая на лица, помогли нам изжить много недостатков, тормозящих успешный ход нашей учебы. Одного из руководителей политшколы пришлось немедленно по сместить.

Общее впечатление от совещания таково, что еще нет должно го внимания проведению партдней подготовки во многих организациях проводится казенно лишь, путем вывешивания извещений, что же, такого то числа — очередная партдень. Еще многие партийные организации не учли со всей серьезностью большевистское значение проводимых партдней.

Решительно вытравить оппортунистическую недооценку проводимых партдней, развернуть жи-

вую последнюю массовую подготовку к очередным партдням, боевая задача каждой партийной организации.

А. Степанов.

С'езд колхозников-ударников

По приглашению тов. СОКОЛИНА, делегата артели им. СТАЛИНА (Серединно-Будский р.н, Черниговской обл.), с'езд принимает следующее призование:

ДОРОГОЙ ТОВ. СТАЛИН!

От имени лучших колхозов нашей страны, от имени миллионов колхозного крестьянина всесоюзный с'езд колхозников-ударников шлет тебе, нашему другу, вождю и учителю, пламенный привет!

Под твоим руководством, под руководством коммунистической партии и рабочего класса выполнены мы, крестьяне, величайший завет Ленина в переходе от мелкого единоличного хозяйства к крупному коллективному, к товарищеской, артельной обработке земли.

14 с половиной миллионов крестьянских хозяйств объединились и построили 300 тысяч колхозов. И уже на практике, на опыте нашем подтвердилось слово Ленина, что только через колхозы можно вывести бедняцко-средняцкое крестьянство из вековой нужды и нищеты.

Еще недавно все мы маялись на своих единоличных пашах или батрачили у кулаков — этих пауков и кровососов, жили в постоянной тревоге и страхе за завтрашний день.

Вступая же в колхозы и день за днем укрепляя артельные хозяйства, мы навсегда покинули с кулацкой кабалой, нищетой и разорением, стали жить и работать по человечески. Все больше мы получаем от рабоче-крестьянского правительства тракторов и с.-х. машин на колхозные поля, все больше крепнут наши силы, все больше растут наши доходы, с каждым днем улучшается жизнь

крестьянина-колхозника, прибавляется умение хозяйствовать коллективно. Мы вышли под руководством нашей родной большевистской партии на широкую колхозную дорогу, твердо и уверенно идем к лучшей, светлой жизни, к социализму.

Ты первый с ленинской прозорливостью подметил и понял великий перелом в сознании крестьянских масс, поворот их к колхозу, ты направил наши усилия на сплоченную коллективизацию, ты поднял, организовал и повел нас на разгром извечного врага трудящихся крестьян, на ликвидацию кулачества как класса. Насколько правильно и верно ты вел нас, показывает то, что всего в течение трех лет колхозы заняли господствующее положение в хлебных районах, и всего в течение трех лет был разгромлен и в основном ликвидирован самый многочисленный класс деревенских эксплуататоров — кулаков.

Зная так же, как знал Ленин, нужды и думы миллионов масс крестьянства, ты, тов. Сталин, во время, со всей дальновидностью, прамотой и большевистской резкостью поправлял ошибки и недостатки в строительстве колхозов. Ты разоблачал тех, кто в рядах партии выступал против колхозов. Ты крепко одергивал тех, кто допускал головокружение от успехов, кто занимался перегибами, ты метко разоблачал и разоблачал махинации на-

ших врагов, врагов колхозов. Твое слово всегда было дорого и понятно самым широким массам трудящегося крестьянства, доходило до их сердца.

В последней речи о работе в деревне ты снова смело вскрыл недостатки колхозного строительства, показал путь дальнейшей борьбы, дальнейшего укрепления колхозов.

На своем опыте мы видим и знаем, что дело, прежде всего в хорошем руководстве, в крепкой трудовой дисциплине, в добросовестном выполнении обязательств перед государством. Мы беспощадно добьем кулака и его пособников, выгоним из колхозов лодырей и дармоедов, жуликов и воров, расчищая колхозную собственность, подрывающих наше общественное хозяйство, снижающих колхозные доходы.

Наш с'езд собрался в самые горячие дни подготовки к весне. Перед лицом всей пролетарско-колхозной страны мы обязываемся положить все силы на образцовую подготовку и проведения с'еза на дальнейшее укрепление колхозов, обязываемся передать свой опыт отстающим.

Да здравствует нерушимый союз рабочего класса с крестьянством!

Да здравствует наша родная коммунистическая партия!

Да здравствует наш любимый друг и учитель, наш дорогой товарищ Сталин!

НИ ОДНОГО ЧАСА НЕ ОСЛАБЛЯТЬ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

„Теперь вопрос уже не о том—быть или не быть колхозам, — этот вопрос уже решен положительно. Колхозы закреплены, и путь к старому, единоличному хозяйству закрыт окончательно. Теперь задача состоит в том, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие, проверенные большевистские кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими.

В этом теперь главное*.

(Сталин).

Будет засеян каждый га

Колхоз „9 января“, Заборьевского сельсовета к весенне-посевной готов. Семена на всю посевную площадь имеют и хранятся в колхозном зернохранилище. Инвентарь в полной исправности.

БЫВШИМ В КОЛХОЗЕ НЕ МЕСТО

В колхозе „Красное Устье“, Брыгаловского сельсовета живут былые торговцы Мамонов и Кунтиков. Председатель колхоза Дерябин встал на путь их защиты. Необходимо бывших людей вычистить из колхоза.

КОЛХОЗНИК.

Без хозяина и колхоз сирота

В отсутствие председателя колхоза „Новый Мир“, Рыжовского сельсовета тов. Смирнова работа в колхозе идет самотеком. Парит расхлябанность, работы по подготовке к весенне-посевной никакой не ведется, к ремонту с/хоз. инвентаря и сбруа для лошадей до сих пор не приступлено, несмотря на то, что инвентарь и сбруя требуют большого ремонта. Завхоз тов. Родинов смотрит на это сквозь пальцы: „авось, да небось, успеем“.

Необходимо заставить колхоз, не медля ни одного дня, развернуть подготовку к весенне-посевной.

Ш.

ПОЛНОЕ СПОКОИСТВИЕ

Колхоз „Наше Согласие“, Малышевского сельсовета к весенне-посевной выкакой подготовки не ведет. Правление колхоза не рвотно об этом не думает. Семена не сортируются, инвентарь не ремонтируется. Семенной картофель в количестве 300 пудов по-морожен.

Председатель колхоза—тов. Куфтин бывший растратчик и украватель кулацкого имущества.

РайЗО должно обратить на это внимание и заставить колхоз своевременно подготовиться к севу, а председателя колхоза за безхозяйственность привлечь к отставке.

Б.

Советские скоропечатные машины

Рыбинский завод им. Ягоды освоил производство походных скоропечатных машин по типу американских системы „Либерти“. Эти машины предназначены для обслуживания колхозов, совхозов и районов, где нет типографий.



На снимке: Сборка скоропечатной машины системы „Либерти“ на Рыбинском заводе им. Ягоды.

Фото Пименова.

Лесозаготовки

Деорганизаторы лесозаготовок должны строго ответить

Угроза остановки фабрик и заводов нашего района из-за отсутствия топлива с каждым днем становится все реальнее. Но к сожалению некоторые руководители сельсоветов не понимают этого и зачастую благодушествуют и дают полную возможность устраивать кулацкий саботаж в лесозаготовках. Предоставим слово фактам: ф-ка Красина имеет на складе дров на 2,4 дня, а Тынцовский сельсовет, прикрепленный к фабрике, при наличии ста лошадей к вывозке пока не приступил. Председатель сельсовета т. Шихарев заявляет, что лошади на кованы и возить дрова нельзя. Фабрика же предоставляет возможность для ковки лошадей, был даже назначен день для этого, но ни одной лошади приведено не было,—пишет тов. Котов.

По Ив-Эсинскому сельсовету работает по вывозке топлива один колхоз „Непобедимый“,—еди-

ноличники же и колхоз „Новая Жизнь“ не работают, по Алексеевскому сельсовету работает всего 6 лошадей, по Шиловскому сельсовету дело обстоит еще хуже,—пишет рабкор Лесников.

Руководители сельсоветов до сих пор рассуждают так, что для них лесозаготовки не выгодны: „мало корма, фуража и т. д.“ Не лучше дело обстоит и по вывозке лесоматериала. Залане 1-го квартала 1933 года—11000 куб-м Б-Высокоским сельсоветом выполнено лишь на 0,4 проц, в Набережноком сельсовете тоже не лучше,—пишет тов. Н. Ш.

Такому отношению к топливу и лесозаготовкам нужно положить конец. Сельсоветы и парторганизации должны усилить внимание топливу и лесозаготовкам. Нужно, наконец принять беспощадные меры к деорганизаторам этого важнейшего фронта.

А. Павлов

Культжилсбор в центр внимания

Передовики уплаты культсбора

После проведения массовой разъяснительной работы в селениях Б. Всегодичского сельсовета широко развернулась кампания по досрочному внесению культсбора. На 16 февраля в счет уплаты последнего поступило 2584 руб. Передовиками этого являются единичники: Маткина М.—12 руб., Федоров А.—20 руб., Комиссаров Ф.—58 руб. (М. Всегодич). Кубрин Д.—32 руб., Мотыгин А.—31 руб., Герасимовская Е.—20 руб., Шашкин—17 руб., Зеленова А.—25 руб., (Б. Всегодич). Неумейков Т.—160 руб., Неумейков М.—89 руб. (дер. Крячково). Климов И.—48 руб., Головкина А.—15 руб., Опаришев И.—20 р., Глухов Д.—63 руб., Мишин В.—78 руб. (дер. Клячино). Досрочная уплата культсбора продвигается.

КАЛАЧЕВ.

ПОСТУПЛЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

По Сергехинскому сельсовету досрочно поступило культсбора на 16 февраля 289 руб., а по Бельковскому сельсовету—532 руб. Поступления продолжают.

Черкасов.

УДАРНИК ФИНФРОНТА

Фото Бутрянова



Т. Соловьев Н. В., рабочий завода М-Кангина подписался на месячный заработок и охватил подпиской на 3775 руб. Премиро ван деньгами.

Так ли нужно заботиться о кадрах?

Точный завод им. М-Кангина требует квалифицированную силу, как эту силу готовит школа ФЗУ при заводе? Школа учебный год начала на 15 дней позже чем другие школы, ссылаясь на ремонт помещения.

Общественного набора учащихся не было, в результате в школу подобрали чуждых, как сын мельника Шаров, дочь фабриканта Рябова.

В школе есть ячейка КСМ из 83 чел., но работает она плохо. Внимания к ней со стороны базового партколлектива нет. Полит.учеба комсомольцев отсутствует. Само помещение школы плохое, окна разбитые, непромазаные, в помещении холодно.

Дрова с завода подвозятся нерегулярно. Были случаи, что школа не отапливалась по 3 дня. Существующая при школе столовая

работает плохо, в помещении грязно, столы непокрытые, скамеек нет, пища плохого качества.

Производственную практику учащиеся проходят редко. Завод до сих пор не дал номенклатуры изделий. Стенгазета при школе бездействует.

Преподаватели школы зарплату получают неаккуратно, задержка зарплаты вошла в систему.

Все недостатки школы, главным образом, виноват от руководителей завода, которые не обращают никакого внимания на школу.

Организация точного завода, в первую очередь комсомолу, необходимо повысить внимание школе ФЗУ—кузнице кадров, очистить состав учащихся от чуждых и ликвидировать все недостатки, мешающие учебе.

Володин.

Обеспечить ремонт домов жактов

Райжилсоюз для ремонта домов купца у Владимирской лесозаготовительной конторы 835 кубо-метров круглого леса, что вполне достаточно для обеспечения ремонта, но лес находится в Павловской даче, Райжилсоюз обращался в отдел труда за гужевой си-

лов для перевозки леса, но там было отказано, а поэтому лес остается неперевезенным и дома неотреставрированными.

Нужно принять все меры к тому, чтобы обеспечить перевозку лесоматериала и обеспечить ремонт помещений.

И. К.

ФИЗКУЛЬТУРА ЗАБЫТА

Кружок физкультуры на ф-ке Свердлова почти никакой работы не ведет. И совершенно верно, на одном из комсомольских собраний в своем выступлении тов. Абрамова сказала, что, если наш физкружок выступил на сцене не раз или два, это не говорит за то, что он работает. Разве нельзя развернуть физкультуру в ф-ке, в цехе о подготовке к сдаче норм на значек ГТО.

На сегодняшний день подготовки к сдаче норм на значек ГТО нет и в кружке нет ни одного физкультурника славного хотя бы половины норм на значек.

За пьянку и бездеятельность в работе был снят инструктор физкультуры т. Митарев, но это

не улучшает положение. В настоящий момент не имеется никаких руководителей и физкультура заснула. Общественным организациям ф-ки Свердлова и РСФК нужно наладить физкультуру на ф-ке.

Физкультурник.

— Стеклозавод „Красный Октябрь“ принял к себе на работу Громова Петра, который был уволен с Эсинского уездспромхоза как прогульщик, рвач, дезорганизатор лесозаготовок. Это нарушает постановление правительства о прогульщиках.

Требуем увольнения Громова с завода.

3.

Факт подтвердился

— Заметка о бесхозяйственности и пьянстве артельного старосты 2-го околка 12 дистанции ст. пути и ст. Ковров—Филиппова подтвердилась. Дистанция отвечает, что Филиппов с работы уволен.

Поправка

В „РК“ № 38 на первой полосе под заголовком „Повседневно крепить финансовую работу“ нужно читать: с совещания райштаба и райкомсода от 16-го февраля“.

Редактор В. ИВАНОВ.

25 февраля, в помещении ковровского городского пожарного

дело, в 3 час. дня, **назначается обще-городское собрание** членов ковровского добровольного пожарного общества.

ПОВЕСТКА ДНЯ: Отчет правления и выборы в правление.

В случае неявки законного количества членов, второе собрание состоится там же при любом числе собравшихся 3 марта, в 3 час. дня. Правление ДПО

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом советов)

ТРЕБУЮТСЯ: ответственный исполнитель

по оперативному учету и статистике.

Оплата по госнормированию.

25 февраля 33 г., в 10 час. утра, в клубе металлистов созывается очередной пленум ковровского райкома ВЛКСМ

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) О ходе подготовки к весенне-посевной кампании и участии комсомольских организаций. (доклад райЗО). С докладом: а) По сбору очистки семян, снегозадержанию и участие в ремонте с/х инвентаря,—докладывает ячейка КСМ колхоза „Согласие“ (Корзяно.) б) О ходе агро-технической учебы и практической расстановки комсомольских сил,—докладывает „Обедовская ячейка и Ив-Эсинская, в) О подготовке кадров: учетчиков, кладовщиков, счетоводов, трактористов и овладение машинной техникой,—докладывает ячейка КСМ совхоза „Гигант“, Тереховская ячейка КСМ.

2) Проверка хода выполнения решений 6-го пленума ЦК и 4-го пленума ОК ВЛКСМ: а) О работе агитколлективов и инициативно-добровольных групп из б/л молодежи и работе с б/л активом, докладывает комитет ИИЗ-3, б) О работе прикрепленного магазина и столовой и руководство со стороны комсомольской организации и работе легкой кавалерии, докладывает комитет КСМ Малеева и Кангина.

3) Доклады секретарей комитетов КСМ ф-ка Абельман и Свердлова об авангардной роли комсомольцев в конкурсе на лучшего ткача и подмастера.

4) О состоянии пионер-организации и очередные задачи в деле укрепления работы пионер-организации и руководстве со стороны комсомольских организаций, докладывает райбюро ДКО.

5) Оргвопросы.

РК ВЛКСМ.

Выполнили план по заготовке и вывозке дров на 15 февраля с. г.

Эсинский участок: заготовил—44,5 пр.	вывоз—22 проц.
Новинский	31 пр. 24,9
Эсинский	21,3 пр. 23,2
Всего по леспромхозу	49,4 пр. 27,4